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ATA DA 2º SESSÃO ORDINÁRIA, DO 4º PERÍODO

LEGISLATIVO, DA 42 SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18º
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IGARASSU, CASA

DE DUARTE COELHO, REALIZADA EM 10 DE OUTUBRO DE

2024, ÀS 10H, EM HORÁRIO REGIMENTAL.
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Ata da 2º (Segunda) Sessão Ordinária, do 4º (Quarto) Período Legislativo, da

4º (Quarta) Sessão Legislativa, da 18% (Décima Oitava) Legislatura da Câmara

Municipal de Igarassu, Casa de Duarte Coelho, realizada em 10 de outubro de

2024, às 10 h, em horário regimental.

Aos dez de outubro de 2024, em Sessão Ordinária, sob a Presidência do Senhor Vereador

Luiz Cavalcante dos Passos Júnior, compareceram à Casa de Duarte Coelho os Senhores

Vereadores: Aristóteles José de Souza e Silva (Tote), Anderson Barbosa Trindade, Dartan

Ferreira de Lima, Érica Maria Pessoa Uchôa Cavalcanti Ferreira, Irene Rosa da Silva Marques,

Jonatas Pessoa dos Santos, Luiz Cavalcante dos Passos Júnior, Luis Borges da Silva (Lula do

Lazerão), Maria dos Prazeres e Roosivel Oscar do Nascimento. - Justificadas as ausências dos.

Senhores Vereadores: Elvis Henrique, Rivaldo Moraes da Silva Filho [Neinho do Povo) e

Jefferson Albuquerque (Son). - Ocupou a cadeira de 1º (primeira) Secretária a Senhora

Vereadora Érica Maria Pessoa Uchôa Cavalcanti Ferreira, - O Senhor Presidente convidaa 1º
(primeira) Secretária em Exercício para fazer a chamada regimental dos vereadores presentes.

a esta Sessão, verificando haver quórum legal, soba proteção de Deus e as tradiçõesdo povo

de Igarassu, o Senhor Presidente declara aberta a Sessão e convida o Sr, Vereador Roosivel

Oscar para fazer a leitura de um versículo da Biblia Sagrada, de acordo com a Resolução

aprovada por esta Casa Legislativa. - O Senhor Presidente convida a 1º (primeira) Secretária.

em Exercicio para fazer a Leitura do Expediente: - Indicação de nº562/2024, de autoria do Sr.

Vereador Jonatas Pessoa. - Indicações de nºS71, 872, 873/2024, de autoria do Sr. Vereador

Valdemir Nunes. - Após a Leitura do Expediente, o Sr. Vereador Jonatas Pessoa parabeniza o

Sr. Edvaldo Povão, que está presente no plenário, pela vitória para vereador nas últimas

eleições municipais. - A Sra, Vereador Irene Marques também deixa sua alegria em ver o Sr.

dvjldo Povão e diz que ele é muito bem vindo a esta Casa. - Após as falas, o Sr. Presidente

a em votaçãoa Ata da 1º (primeira) Sessão Ordinária, do 4º (quarto) Periodo Legislativo,

a Àge (décima oitava) Legislatura, - Em discussão. - Não havendo quem queira discutir, or,
fesidente coloca a matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade - Logo em

seguida, o Sr. Presidente passa à Ordem do Dia: - Segunda e última discussão do Projeto d
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ei nº 3.619/2024, de autoria do Sr. Vereador Valdemir Nunes. Ementa: Dispõe sobre o
reconhecimento de Utilidade Pública a Escola Santa Maria, e dá outras providências. - Em

discussão. - Não havendo quem queira discutir o Sr. Presidente coloca a matéria em votação,
sendo aprovada por unanimidade. - Segunda e última discussão do Projeto de Lei nº
3.623/2024, de autoria da Sra, Vereadora Maria dos Prazeres, Ementa: Dispõe Sobre a
Concessão De Título De Utilidade Pública Ao Centro De Artes E Cultura De Igarassu a dá
Outras Providências. - Em discussão. - Não havendo quem queira discutir, o Sr. Presidente
coloca a matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade. - Após a Ordem do dia, o Sr.

Presidente passa à Tribuna Livre: - Inscrito, o Sr. Vereador Roosivel Oscar agradece pela
oportunidade em usar a Tribuna e também por ter participado de sua campanha eleitoral;
diz que foi muito proveitosa e obteve votação expressiva; agradece a sua família pelo apoio;
agradece também pelos mais de mil votos; diz que sempre falou em suas caminhadas que
tudo que Deus tem lhe tem preparado já havia sido construído; também afirma não trazer
ódio ao seu coração e argumenta que fica feliz pelos vereadores que se reelegeram;
agradece ao seu partido; deseja bom mandato à todos que venceram e virão pela primeira
vez como vereadores; afirma que não se arrepende de nada que fez e falou e registra que
tem a consciência tranquila e pede desculpas, se caso ofendeu alguém durante seu mandato;
ressaltam também o trabalho da Sra. Vereadora Érica Uchôa, como Presidente, e também do
Sr, Vereador Luiz dos Passos Júnior; fala ainda sobre o Sr. Vereador Tote, que é o vereador »
mais antigo nesta Casa; fala estar feliz polos votos que conseguiu e ainda deixa seus
parabénsao Sr. Miguel Ricardoe a Sra. Janaína Uchôa pela trajetória nessa última campanha

eleitoral; encerra agradecendo. - O Sr. Vereador Darlan Ferreira cumprimenta a todos e o Sr.

Edvaldo Povão; fala que a vitória do Sr. Edvaldo é com muto trabalho e esforço, poi afirma
que lutou bastante para atingiro objetivo de vencar nas eleições; deseja um bom mandatoe
qug o povo seja a prioridade e encerra agradecendo, - O Sr Presidente diz que viu à luta do
S5fdvaldo e também deseja que seja bem-vindo. - Não havendo mais inscritos na Tibuna, o
r. Presidente convida a todos para acompanharem a próxima Sessão Ordinária, próxima

220 1 terça-eira (15). — E para constar, eu, Ivêngela Câmara Barbosa, lavei a presente Ata que, se

a.

aprovada, vai por mim assinada, pelo Presidente e Primeiro Secretário na Sessão, de acordo
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com o que estabelece o Regimento Interno da Câmara Municipal de Igarassu, Casa de Duarte
Coelho, em 10 de outubro de 2024,

eae Guorno Poaleta ÁIVANGELA CÂMARA BARBOSA ÉRICAM. P. JA CAVALCANTI FERREIRA
Secretária de Plenário Primeira Secretária em Exercício

Luiz]cn s PASSOS JÚNIOR


